

12 ноября 1985 года погиб, выполняя боевое задание.
Награждён медалью «За боевые заслуги».
Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.
Похоронен на Успенском кладбище г.Челябинск.
Жена Морозова Е.А. с дочерьми Ольгой (1984 г.р.) и Светланой (1977 г.р.) и брат Евгения, Юрий Аркадьевич, проживают в г.Челябинск.



Свой нелёгкий офицерский путь лейтенант Морозов начал командиром танкового взвода войсковой части 47165 в Среднеазиатском военном округе. Вместе с ним там была и его жена Татьяна. Там же у них родились их дочери, Светлана и Ольга. Служил Евгений честно и добросовестно, как этого требовал Устав, как требовало его офицерское чувство долга. Его усердие по службе было оценено командованием. Получив очередное воинское звание «старший лейтенант», он был назначен на должность командира танковой роты.

А 8 апреля 1985 года его направили в командировку в Афганистан. Капитан Морозов Е.А. стал командиром танкового батальона войсковой части пп 51884.

Он не раз отличался при проведении боевых операций и рейдов по уничтожению баз мятежников. Особенно проявил себя капитан Морозов Е.А. 20 октября 1985 года в районе населённого пункта Хиджан провинции Парван.

Танковая рота под его командованием отрезала все пути отхода крупной группировки вооружённых мятежников из района блокирования. В результате ожесточённого боя вся группировка бандитов была ликвидирована, а сам Евгений Морозов уничтожил в ходе боя восьмерых мятежников. За хорошо организованную и умело проведённую боевую операцию он был награждён медалью «За боевые заслуги» и ему было присвоено воинское звание «майор».

А 12 ноября 1985 года командир танкового батальона майор Морозов Евгений Аркадьевич погиб близ г.Кабул, выполняя боевое задание командования, верный воинской присяге и интернациональному долгну, про-

явив при этом мужество, стойкость и героизм.

Похоронен майор Морозов Е.А. на родине, в Челябинске. На могиле его установлен мраморный памятник. Его фотография, описание боевого пути и боевых заслуг на афганской войне имеются в музее воинов-интернационалистов Тракторозаводского районного отделения РСВА и в Тракторозаводском РВК г.Челябинск.

КОМАНДИР

Его глаза – глаза отца,
Его раздумья – ум победы,
Морщины скрытые лица –
Солдат недошагавших беды.
Его слова – бойцам закон,
Его улыбка – как награда,
И если не устанет он,
То отдыха и нам не надо.
Его дорога – нам пример!
Его награда – наша слава!
Мы одобляем строгость мер
Им утверждённого устава!
Учить в условиях полевых,
Что на войне необходимо, –
Всё это в мыслях молодых
Он закрепил необратимо.
Мы нашу Родину, как мать,
Храним от злостного разбоя,
И если надо – сможем встать
Под пули в самом центре боя!
Мы встанем и пойдём вперёд,
Стеною необъятной шири,
И первым командир пойдёт,
А мы за ним, как нас учили.
И если вдруг взорвётся мир,
В бою докажем мы по праву, –
Не зря учил нас командир
Любить и защищать державу!
И нам хранить, уйдя в запас,
Нести нам долгим веком
Последний боевой приказ –
Всегда быть человеком!